

**Δρ. Αντρανίκ Αστζιάν D.M.D.**

Dr. Antranik Ashdjian D.M.D.

Χειρουργός Οδοντίατρος

Τηλ 22666882, 22028818, 99623155

Fax: 22818988, E-mail: [antranik@nicosidentalclinic.com](mailto:antranik@nicosidentalclinic.com)



nicosidentalclinic

Σηλεύση, 24 Μάη 2011

**Σημείωμα Αποποίησης Εγγυησης,  
Υπερπαραγγελίας και Αποποίησης  
Υπερπαραγγελίας.**

Κυρία/Κύριε,

Επισημαίνουμε ότι η παρούσα επιστολή, η οποία υπογράφεται από τον υπεύθυνο της εταιρείας μας, αποτελεί αποκλειστικά έγγραφο ενημέρωσης και ενημερώνει τους πελάτες μας για τους όρους και τις προϋποθέσεις των υπηρεσιών μας. Δεν αποτελεί έγγραφο εγγυησης ή υπερπαραγγελίας. Η παρούσα επιστολή είναι απαραίτητο να διαβαστεί και να γίνει κατανοητή. Εάν έχετε οποιεσδήποτε απορίες ή αμφισβητήσεις σχετικά με τους όρους και τις προϋποθέσεις των υπηρεσιών μας, παρακαλούμε να επικοινωνήσετε με την εταιρεία μας.

Ο υπεύθυνος της εταιρείας μας, ο Δρ. Αντρανίκ Αστζιάν, φέρει την ευθύνη για τον περιεχόμενο των υπηρεσιών μας. Η εταιρεία μας δεν φέρει ευθύνη για την ποιότητα των υπηρεσιών που παρέχονται από τρίτους, συμπεριλαμβανομένης της ποιότητας των υλικών που χρησιμοποιούνται. Η εταιρεία μας δεν φέρει ευθύνη για την ποιότητα των υπηρεσιών που παρέχονται από τρίτους, συμπεριλαμβανομένης της ποιότητας των υλικών που χρησιμοποιούνται.

Η παρούσα επιστολή ενημερώνει τους πελάτες μας σχετικά με την πολιτική μας σχετικά με την υπερπαραγγελία και την αποποίηση της υπερπαραγγελίας. Η παρούσα επιστολή ενημερώνει τους πελάτες μας σχετικά με την πολιτική μας σχετικά με την υπερπαραγγελία και την αποποίηση της υπερπαραγγελίας. Η παρούσα επιστολή ενημερώνει τους πελάτες μας σχετικά με την πολιτική μας σχετικά με την υπερπαραγγελία και την αποποίηση της υπερπαραγγελίας.

Αυτό το έγγραφο ενημερώνει τους πελάτες μας σχετικά με την πολιτική μας σχετικά με την υπερπαραγγελία και την αποποίηση της υπερπαραγγελίας. Αυτό το έγγραφο ενημερώνει τους πελάτες μας σχετικά με την πολιτική μας σχετικά με την υπερπαραγγελία και την αποποίηση της υπερπαραγγελίας.

Η παρούσα επιστολή ενημερώνει τους πελάτες μας σχετικά με την πολιτική μας σχετικά με την υπερπαραγγελία και την αποποίηση της υπερπαραγγελίας. Η παρούσα επιστολή ενημερώνει τους πελάτες μας σχετικά με την πολιτική μας σχετικά με την υπερπαραγγελία και την αποποίηση της υπερπαραγγελίας.

Με τιμή

**Δρ. Αντρανίκ Αστζιάν**